
NUMER 143, 05.06.2022,  Uroczystość Zesłania Ducha Świętego   

LITURGIA (Dz 2,1-11); (Ps 104,1.24.29-31.34); (Rz 8, 8-17); 

Aklamacja (J 16,7.13); (J 14, 15-16. 23b-26); 

 

KOMENTARZ 
Dziś po raz kolejny Jezus przypomina nam o roli Ducha Świętego, 

o Jego zadaniu. On przypomni nam wszystko i nauczy nas… Dzisiejsza 

uroczystość Zesłania Ducha Świętego jest wyjątkowo dobrym czasem, 

by wołać, by błagać 

o Ducha Świętego, o Jego 

obecność, moc i dary 

w naszym codziennym 

życiu. Bez Ducha Świętego 

jesteśmy jak uschły kwiat, 

ale z Nim możemy 

wydawać piękne owoce 

świętości. Duch Święty ma 

moc i chce nią nas obdarzyć. Trzeba nam jedynie otworzyć się na ten 

delikatny powiew i przyjąć pełnie Jego darów. Pełni Ducha Świętego 

będziemy w życiu przynosić Jego owoce. Święty Paweł pisze o nich 

w Liście do Galatów: „Owocem zaś ducha jest: miłość, radość, pokój, 

cierpliwość, uprzejmość, dobroć, wierność, łagodność, 

opanowanie”. Duch Święty przypomina mi, że jestem grzesznikiem. Nie 

tylko, że popełniam jakieś konkretne grzechy, ale że potrzebuję Boga, 

że bez Niego nie mogę żyć. Duch Święty przypomina mi o miłości 

Chrystusa do mnie, że On czeka na mnie z przebaczeniem, choćbym 

bardzo nabroił. Gdybym o tym zapomniał, to Duch Święty mi 

przypomni! 

Ks. Łukasz Heliniak  

http://mateusz.pl/czytania/2022/20220605.html#czytania
http://mateusz.pl/czytania/2022/20220605.html#czytania
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Drodzy czytelnicy! 
Zdarzają się w życiu takie dni, że wszystko nam się 

udaje. Autobusy jakieś takie punktualne, trawa 

bardziej zielona, powietrze pachnące kwiatami, a w 

kieszeni znalazł się banknot niewiadomego 

pochodzenia. W takich chwilach człowiek ma 

wrażenie, że wszystko może uczynić i nic nie stoi 

mu na drodze w osiągnięciu sukcesu. Bywają 

jednak też takie dni, gdy znajdujemy się po przeciwnej stronie. 

Wszystko leci nam z rąk, elektronika odmawia posłuszeństwa, rozbił się 

ulubiony kubek, a podczas spaceru zaczął lać deszcz. Są takie chwile, 

gdy najprostsza przeszkoda jest w stanie wycisnąć z nas wiadro łez i 

zwyczajnie marzymy o tym, aby ten dzień się już skończył. Takie 

sytuacje mogą sprawić, że chcemy się od wszystkich odciąć, 

dobrowolnie odizolować, najlepiej jeszcze przykryć kocykiem i pójść 

spać – i jest to sytuacja zrozumiała, przecież każdy z nas miał choć raz 

dosyć wszystkiego. Niestety łatwo jest osiąść w poczuciu porażki, a gdy 

się już w niej zadomowimy niekoniecznie kusi powrót na powierzchnie. 

 Ostatnio mając właśnie taki gorszy dzień, trafiłam na 

wypowiedź Kamila Stocha (którego chyba nikomu nie trzeba 

przedstawiać ☺ ), dotyczącą właśnie sukcesów i porażek. „Kiedy coś mi 

się nie udaje, wtedy oddaję się pod opiekuńcze skrzydła Pana Boga. 

Wiem wtedy, że jest przy mnie, czuję to. Modlę się o to, by żadnemu z 

zawodników nic się nie stało. Bym umiał cieszyć się ze zwycięstwa i 

godnie przyjął porażkę. Dziękuję za wszystko Panu Bogu, bo Jemu 

wszystko zawdzięczam”. Ta prosta myśl gdzieś zaczęła we mnie 

kiełkować… Bo przecież nie chodzi o to, by doszukiwać się dobra na 

siłę, pomimo trudnych emocji które nam towarzyszą. Ważniejsze jest, 

aby pamiętać, że nigdy nie jesteśmy sami, ale obok kroczy ktoś 

większy, od największej porażki. Dla mnie w takich chwilach 

najlepszym „sposobem” na powrót do siebie jest Eucharystia – 

spotkanie z żywym Bogiem, któremu mogę oddać słabości, aby w 

zamian przyjmować pokój serca. Równie ważną pomoc niesie mi Duch 

Święty, którego wzywamy w chwilach szczęścia jak i smutku. Jest 

pokrzepieniem pozwalającym mi oprzeć się na sobie. Dziś przeżywamy 
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dzień szczególnie poświęcony Duchowi Świętemu. Niech to będzie dla 

nas wszystkich czas szczególnego kierowania swojego serca ku Niemu.  

Redaktor Naczelny Aleksandra Bułatek 

 

W sobotę, 28 maja 2022 r., dzieci 

klas trzecich, które w tym roku 

pierwszy raz przystąpiły do Komunii 

świętej udały się na wycieczkę do 

Ośrodka Wypoczynkowego Caritas 

w Rajskiem, w Bieszczadach. 

Dzieci były na Zaporze Solińskiej, a 

w kaplicy ośrodka Caritas 

uczestniczyły w Eucharystii, po 

której miło spędziły czas na różnych 

aktywnościach bawiąc się na terenie 

placówki. 

W dniu wczorajszym w Bazylice 

Archikatedralnej w Przemyślu 

w wigilię Uroczystości Zesłania Ducha 

Świętego, podczas Mszy świętej o godz. 

10:00 z rąk metropolity przemyskiego, ks. 

abpa Adama Szala 6 diakonów otrzymało 

święcenia Kapłańskie.  

 

Bp Stanisław Jamrozek oraz Kustosz 

Sanktuarium Matki Bożej 

Pocieszenia w Jodłówce serdecznie 

zapraszają rodziny – w szczególności rodziny wielodzietne – do wzięcia 

udziału w VI Diecezjalnym Spotkaniu Rodzin, połączonym z 
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uroczystym zakończeniem Roku Rodziny, które odbędzie się 

w niedzielę, 26 czerwca 2022 r. o godz. 11.00.

W dniu 28 maja 2022 roku odbył się 

przy naszej świątyni Piknik 

Parafialny. W programie znalazły się 

zabawy dla dzieci, dmuchaniec, 

dyscypliny sportowe, zawody 

łucznicze, tańce, inscenizacje 

ewangelizacyjne. Młodzież z Ruchu 

Apostolstwa Młodzieży wcieliła się 

również w postacie biblijne 

prowadząc dla starszych dzieci grę terenową. Dla zwycięzców 

wymienionych dyscyplin czekały słodkie nagrody. Każdy mógł 

odpocząć i podziwiać zajęcia, siadając przy stolikach. Jednocześnie 

można było posilić się kiełbaską z grilla, czy słodkościami. Wszystkim 

zaangażowanym oraz biorącym udział w Pikniku serdecznie dziękujemy 

za mile spędzony czas.

W Czwartek , 2 czerwca 2022 r., 

społeczność Szkoły Podstawowej nr 

6 w Przemyślu zgromadziła się na 

wspólnym świętowaniu związanym z 

rocznicą nadania tej placówce im. 

Ojca Świętego Jana Pawła II. 

Uroczystość rozpoczęła Msza święta 

w kościele parafialnym na 

przemyskim Kazanowie. 

Uroczystości zakończył 

zorganizowany przez dyrekcję, 

wychowawców i nauczycieli, 

rodziców Dzień Dziecka. 

Zaplanowano wówczas różne gry, 

zabawy, zajęcia sportowe i 

rekreacyjne. 
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5 czerwca - Róża Matki Bożej Królowej Polski                   

6 czerwca - Róża Matki Bożej Niepokalanej                   

7 czerwca - Róża Miłosierdzia Bożego  

8 czerwca - Róża św. Benedykta  

9 czerwca - Róża św. Faustyny  

10 czerwca - Róża św. Franciszka  

11 czerwca – Róża św. Jana Pawła II  

12 czerwca - Róża św. Józefa  

 

 

 

Siedem tygodni po obchodach zmartwychwstania Jezusa Chrystusa 

Kościół katolicki obchodzi uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Tym 

samym świętuje swoje narodziny, bo w tym dniu, jak pisze św. Łukasz 

w Dziejach Apostolskich, grono Apostołów zostało "uzbrojone mocą z 

wysoka" a Duch Święty czyni z odkupionych przez Chrystusa jeden 

organizm- wspólnotę. Uroczystość 

Zesłania Ducha Świętego kończy w 

Kościele okres wielkanocny. W 

języku liturgicznym święto Ducha 

Świętego nazywa się 

"Pięćdziesiątnicą"- z greckiego 

Pentecostes, tj. pięćdziesiątka, - bo 

obchodzi się je 50-go dnia po Zmartwychwstaniu Pańskim. Na 

zgromadzonych w Wieczerniku Apostołów, jak pisze św. Łukasz w 

Dziejach Apostolskich Jezus Chrystus zesłał Ducha Pocieszyciela, by 

Ten, doprowadził do końca dzieło zbawienia. "I stał się z prędka z nieba 

szum, jakoby przypadającego wiatru gwałtownego, i napełnił wszystek 

dom, gdzie siedzieli. I ukazały się im rozdzielone języki jakoby ognia, i 

usiadł na każdym z nich z osobna: i napełnieni są wszyscy Duchem 

Świętym i poczęli mówić rozmaitymi językami, jako im Duch Święty 

wymawiać dawał" (Dzieje Ap., II, 2-4). W ten sposób rozpoczyna się 

nowy etap - czas Kościoła, który ożywiony darem z nieba rozpoczyna 

przepowiadanie radosnej nowiny o zbawieniu w Chrystusie. Duch 
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Święty dzięki swoim darom: mądrości, rozumu, rady, męstwa, 

umiejętności, pobożności i bojaźni Bożej uzdalnia wiernych do dojrzałej 

obecności w świecie. Kieruje losami Kościoła, kiedy wybiera do grona 

Apostołów w miejsce Judasza św. Macieja, kiedy prosi o wyznaczenie 

Barnaby i Pawła, jak pisze święty Łukasz "do dzieła, które im 

wyznaczyłem", czy kiedy posyła Apostołów do tego, by w określonych 

częściach świata głosili Ewangelię. Wprowadza wspólnotę wierzących 

w głębsze rozumienie tajemnicy Chrystusa, dając im zrozumienie Pisma 

świętego. Uroczystość liturgiczna 

Zesłania Ducha Świętego sięga 

pierwszych wieków chrześcijaństwa. 

Łączono ją z Wielkanocą, a od IV w. 

wyodrębniono jako osobne święto, 

uroczyście obchodzone zarówno w 

Kościele Wschodnim jak i Zachodnim. 

Synod w Elwirze urzędowo wprowadził 

ją w 306 roku. Uroczystość tę 

powszechnie nazywa się w Polsce 

Zielonymi Świętami, gdyż w okresie, w 

którym jest obchodzona, przyroda odnawia się po zimie, a zieleń jest 

dominującym kolorem pejzażu. Wszystkie obrzędy ludowe z nimi 

związane noszą piętno radości i wesela. Kościoły, domy, obejścia 

przybrane są "majem" - najczęściej młodymi brzózkami; posadzkę 

kościelną, podłogę chat i wiejskie podwórka potrząsają wonnym 

tatarakiem; wszędzie rozlewa się rzeźwa woń świeżej majowej zieleni. 

Symbolem Ducha Świętego jest gołębica. Zwykło się też przedstawiać 

go w postaci ognistych języków, gdyż tak Dzieje Apostolskie opisują 

zesłanie Ducha Świętego. 

Magdalena Babieczko 

Chcę wam zaproponować, abyście uczynili 

przedmiotem waszej refleksji i modlitwy słowa 

Jezusa: "Duch Święty nauczy was wszystkiego" 

(por. J 14, 26). Nasza epoka zdaje się 

zdezorientowana i zagubiona; czasem można wręcz 

odnieść wrażenie, że nie zna granicy między dobrem 

i złem; na pozór odrzuca Boga, bo Go nie zna lub o 
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Nim zapomniała. W tej sytuacji ważne jest, abyśmy udali się w duchu 

do wieczernika i tam przeżyli na nowo tajemnicę Pięćdziesiątnicy (por. 

Dz 2, 1-11), "pozwolili się nauczać" Duchowi Bożemu, poddając się 

ulegle i pokornie Jego przewodnictwu, by przyswoić sobie ową 

"mądrość serca" (Ps 90 [89], 12), która jest podporą i pokarmem 

naszego życia.  

 

Niech zstąpi Duch Twój! Niech zstąpi Duch Twój! I odnowi oblicze 

ziemi… tej ziemi… Prosił syn polskiej ziemi… św. Jan Paweł II w 1979 

roku. Dzisiaj można te słowa powtórzyć... Niech zstąpi duch Twój i 

odnowi oblicze ziemi.. tej ziemi…  

Nie rzucim, Chryste, świątyń Twych,  

Nie damy pogrześć wiary!  

Próżne zakusy duchów złych  

i próżne ich zamiary.  

Bronić będziemy Twoich dróg.  

Tak nam dopomóż Bóg!  

Ze wszystkich świątyń, chat i pól  

Popłynie hymn wspaniały;  

Niech żyje Jezus Chrystus Król  

w koronie wiecznej chwały!  

Niech, żyje Maria! Zagrzmi róg.  

Tak nam dopomóż Bóg! 

Ta stara polska pieśń, kiedyś aż mury drżały kiedy ludzie zgromadzeni 

w kościele ją śpiewali. Dziś wszystko gdzieś nam umyka. Trzeba na 

ciągle walczyć o naszą chrześcijańską tożsamość. Walczyć o czas dla 

Boga. Bo szatan ciągle będzie nam podsyłał masę innych zajęć.  

Dzisiejsze święto nie jest jedynie pamiątką tego wielkiego wydarzenia z 

przed 2000 lat. Dzisiejsze Święto przypomina nam tę wielką prawdę, że 

każdy z nas chrześcijan, podobnie jak Apostołowie oraz Maryja 

otrzymał Ducha Jezusa.  

Co to znaczy otrzymać ducha drugiego człowieka?  

Najprawdopodobniej, gdybyśmy otrzymali ducha Bethovena lub 

Mozarta podobnie jak oni bylibyśmy w stanie tworzyć piękną muzykę. 

Gdybyśmy otrzymali ducha Picassa bylibyśmy w stanie malować 

piękne obrazy. Jaką zdolność otrzymuje człowiek napełniony Duchem 
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Jezusa Chrystusa? Każdy kto przyjmuje Ducha Jezusa otrzymuje 

zdolność do kochania drugiego człowieka. Przyjmuje życie takie jakie 

prowadzi Jezus, pełne miłości, radości, pokoju.  

Dlaczego jednak nie żyjemy tak jak Jezus? Dlaczego nie kochamy tak 

jak Jezus? Dlaczego nasze życie nie jest tak wspaniałe jak życie Jezusa?  

Czy problem ten nie jest podobny do problemu związanego z innymi 

zdolnościami? Aby nasze zdolności wydały owoc, nie wystarczy je 

posiadać, konieczna jest praca nad ich rozwinięciem.  

Na początku nasza miłość może być bardzo nie doskonała, będziemy 

zdolni tylko do małych aktów miłości. 

Jednak jeśli będziemy wytrwali i 

będziemy kontynuować życie miłością 

niewątpliwie doświadczymy wspaniałości 

bezinteresownej miłości, zdolność do 

kochania będzie się w nas stopniowo 

rozwijała.  

Dzisiaj dużo mówi się o darach łaski, bo 

są takie intrygujące, takie pociągające 

można powiedzieć… mówienie językami 

jako forma modlitwy, tłumaczenie ich, dar 

uzdrawiania, dar proroctwa – doskonale wiemy, jak to przyciąga. Co 

można zobaczyć na modlitwach o uzdrowienie i uwolnienie. Spotkania 

z osobami, posługującymi tymi charyzmatami cieszą się wielką 

popularnością. Sam kiedyś za czasów szkoły średniej zawsze tam 

jeździłem. I dobrze że to jest bo to także przejaw obecności Ducha 

Bożego w Kościele. Tylko, czy nie zapomnieliśmy, że jest coś jeszcze 

oprócz tego? Coś bardzo ważnego, a zarazem bardzo prostego. 

Eucharystia! Tam jest wszystko! Tam Bóg daje się cały! Tam owoce 

Ducha Świętego zaczynają dojrzewać. Jakie to owoce? Możemy 

zapytać siebie: ile w naszym życiu miłości, pokoju, cierpliwości. Czy 

my rzeczywiście mamy Boga w sercu? Czy jesteśmy napełnieni Jego 

Duchem. Bowiem bardzo łatwo można się pomylić i będą powstawać 

karykatury owoców Ducha Świętego. Zamiast miłości będą miłostki, 

zamiast pokoju zadowolimy się świętym spokojem. Przy Bogu, przy 

Chrystusie Eucharystycznym chodzi o coś zdecydowanie więcej: o 

miłość, która jest skłonna oddać życie, o radość, która nie patrzy na 

trudne okoliczności zewnętrzne, o pokój który nie znika w czasie burzy, 
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o cierpliwość, która nie przestępuje z nogi na nogę i nie spogląda na 

zegarek, o wierność która jest trwaniem pomimo. To może dać tylko 

Bóg. Trwaj przy nim korzystaj najczęściej jak się da z daru jakim jest 

Eucharystia nawet kosztem innych spraw. Bo jeśli Bóg na pierwszym 

miejscu to wszystko na pierwszym miejscu.  

Ewelina Wiącek  

 

BISZKOPT:  
– jajka – 5 szt 

– cukier – 3/4 szklanki 

– proszek do pieczenia – 1 łyżeczka 

– mąka pszenna – 4 łyżki 

– mąka ziemniaczana – 1 łyżka 

MASA: 

– masło – 100 g 

– kisiel cytrynowy – 2 op 

– galaretka agrestowa – 1 op 

PIANKA: 

– śmietana 36% – 100 g 

– galaretka agrestowa – 2 op 

DODATKOWO: 

– kiwi – 8 szt 

BISZKOPT: 

Oddzielamy żółtka od białek, białka ubijamy na sztywno ze szczyptą 

soli, dodając pod koniec cukier. Wlewamy żółtka, a następnie 

wsypujemy mąkę przesianą z proszkiem do pieczenia – delikatnie 

mieszamy. Wylewamy na blachę ( 22×28) i pieczemy ok. 25 minut / 

180C. 

MASA: 

Kisiele gotujemy w 3 szklankach wody, do gorącego wsypujemy 

galaretkę, dodajemy masło i miksujemy na gładką masę. Studzimy. 

PIANKA: 
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Galaretki agrestowe rozpuszczamy w 2 szklankach wody, studzimy 

maksymalnie. Śmietanę 36 % ubijamy na sztywno, mieszamy z 

chłodnymi , ale jeszcze nie tężejącymi galaretkami. Ostudzony biszkopt 

kroimy wzdłuż, jedną cześć smarujemy masą, układamy plasterki kiwi, 

przykrywamy drugim ciastem i zalewamy pianką śmietanowo – 

agrestową. Dekorujemy plasterkami kiwi, wkładamy do lodówki 

Przygotował Dominik  Wiącek 

 

 
 

 

Przeżywamy Uroczystość Zesłania Ducha Świętego, która kończy 

Okres Wielkanocny. Dziś za publiczne odśpiewanie hymnu do Ducha 

Świętego, co uczyniliśmy, uzyskujemy odpust zupełny. Warunkiem jest 

intencja wyzbycia się przywiązania do grzechu, przystąpienie do 

Komunii św. oraz odmówienie modlitw: „Ojcze nasz”, „Wierzę w 

Boga” i dowolnej w intencjach Ojca świętego. (O godz. 17:00 

zapraszamy na nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa, 

modlitwę różańcową i zmianę tajemnic). Przy kościele możemy złożyć 

ofiarę do puszki na Schronisko im. św. Brata Alberta i wspomóc 

bezdomnych. 

Jutro będziemy przeżywać Święto NMP Matki Kościoła. Msze św. w 

naszym kościele będą o godz. 7:00, 8:30, 10:00 i 18:00. Zapraszamy 

serdecznie by uczcić Matkę Bożą, modlić się za Kościół a przez to 

przedłużyć świętowanie Uroczystości Zesłania Ducha Świętego. 

Adoracja eucharystyczna rozpocznie się po Mszy świętej o godz. 10:00. 

Od jutra u Księży Salezjanów odbywać się będzie katechizacja 

przedmałżeńska dla narzeczonych. Katechezy będą głoszone przez 3 

tygodnie w poniedziałki, środy i piątki o godz. 19:00 w sali dolnego 

kościoła. 

W środę w liturgii wspominać będziemy św. Jadwigę, królową. Na 

wieczornym nabożeństwie do Najświętszego Serca Pana Jezusa będzie 

nowenna do Matki Bożej Łaskawej. 

W czwartek będziemy obchodzić Święto Jezusa Chrystusa, 

Najwyższego i Wiecznego Kapłana oraz modlić się za kapłanów i o 

nowe powołania do stanu kapłańskiego.  

W sobotę w liturgii będziemy wspominać św. Barnabę, apostoła. 
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W najbliższą niedzielę przypada Uroczystość Trójcy 

Przenajświętszej, w tym dniu kończy się okres Komunii św. 

wielkanocnej, do której zobowiązuje nas trzecie przykazanie kościelne. 

W przyszłą niedzielę składka mszalna przeznaczona będzie na potrzeby 

naszej parafii. Dziewczęca Służba Maryjna i ministranci zapraszają w 

najbliższą niedzielę na „Kiermasz Słodkości”. Dzieci będą 

rozprowadzać pakunki z ciastami za dobrowolną ofiarę i w ten sposób 

zbierać potrzebne fundusze na wyjazd wakacyjny. Zachęcamy 

wszystkich do wsparcia inicjatywy dzieci.  W parafii pw. Świętej Trójcy 

będzie uroczystość odpustowa z główną Mszą świętą o godz. 11:30. 

 

Od jakiegoś czasu już wielu z nas 

przeszkadza szum i pewne zakłócenia 

mikrofonów bezprzewodowych. Sprzęt – 

mikrofonów bezprzewodowych jest już stary 

i wadliwy. Jako redakcja chcemy wyjść 

naprzeciw zadaniu zakupu nowego sprzętu.  

Koszt nowych mikrofonów 

bezprzewodowych to około 4 tys. Zł. (udało 

się już zebrać 850zł) Wierzymy, że 

wspólnymi siłami uda nam się w najbliższym czasie zakupić nowe 

mikrofony. Dlatego najbliższe 3 numery gazetki będą za dobrowolną 

ofiarą. ( im wyższe - tym szybciej uda się zakupić mikrofony) Cały 

przychód ze sprzedaży najbliższych numerów przeznaczony będzie na 

zakup nowego sprzętu. Już dziś dziękujemy za wsparcie.   
 

Parafia rzymskokatolicka pw. św. Benedykta, Cyryla i Metodego 

ul. Kazimierza Opalińskiego 7, 37-700 PRZEMYŚL 

tel. kom. 785401311 

NIP: 7952182644 | REGON: 040040250 

e-mail: kazanow.przemyska@gmail.com 

www.kazanow.przemyska.pl 

 

 

e-mail Redakcji Gazetki Parafialnej „PATRON”: 

tygodnikparafialny.patron@wp.pl 

mailto:kazanow.przemyska@gmail.com
http://www.kazanow.przemyska.pl/
mailto:tygodnikparafialny.patron@wp.pl


12 
 
 

ZESPÓŁ REDAKCYJNY: 

Redaktor Naczelny: Małgorzata Sztolf, Aleksandra Bułatek 

Strona dla dzieci: Wiktoria Zarzycka i Julia Bąk  

Ogłoszenia i ciekawostki: Dawid Biliński, Dominik Wiącek, 

Magdalena Babieczko 

Artykuły: Małgorzata Sztolf, Martyna Tas, Aleksandra 

Bułatek, Julia Skalska, Jakub Koperski, Łukasz Sztolf, Anita Koptyńska 

Opiekun duchowy: ks. Łukasz Heliniak. 

 

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 
 

 


